

# 民航迎来疫情后首个冬航季!

星报讯(杨帅 马洁 记者 祝亮) 10月25日,民航冬航季将如约而至。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者跟随东航飞机感受疫情后首个冬航季的乘坐体验。据悉,东航安徽分公司25日当天在安徽地区始发航班34班,同时新增、加密了部分航线,做好各项保障工作,满足广大旅客的出行需求。

10月25日当天,记者跟随合肥飞往广州的mu5287次航班实地采访了东航在安徽地区的冬航季航班换季情况。当天是重阳节,部分东航航班还提供了相关特色服务。据东航方面介绍,东航在安徽地区冬航季航班的时刻和航段都有变化。冬航季,东航在

安徽地区新增合肥至遵义、博鳌、太原、包头、大连、湛江、柳州、呼和浩特航线及重庆-黄山-烟台、大连-黄山-昆明航线,加密合肥至昆明、烟台、银川航线。

据东航安徽介绍,我国民航系统每年都要进行两次航班计划调整,每年3月的最后一个星期日至10月的最后一个星期六执行夏秋季航班计划,10月的最后一个星期日开始到第二年3月的最后一个星期六执行冬春季航班计划,称为“航班换季”。航班换季主要涵盖增加新航线、增加新航班、调整航班时刻、调整航班线路,取消航线、航班等工作。航班换季一方面是考虑到旅游业的淡旺季,人们出行的周期性。另一方面,根据我国的实际情况,春夏和秋冬之间全国天气、气

压都有很大的差异,导致飞行标准会有很大的不同。

东航提醒广大旅客,在出行前要认真核对出行航班、时刻、目的地机场等信息。旅客可以向航空公司或者售票处查询航班情况。如果仍然按照换季前的航班信息来预订,很有可能遭遇航线取消、航班时间变化的情况。有些旅客由于曾经乘坐过某条航线的航班,根据自己的经验,就认为这个航班会一直保留,然而到了出行前去购票的时候才知道该航班已经取消或者更改了时刻,从而影响了出行计划。同时,请旅客在购买飞机票时留下可以联系到本人的联系方式,以便在航班变更时,航空公司能够及时通知到本人,做好相应的后续工作。

## 第五届全球少年书画艺术大会总决赛在宣城市举行



星报讯(曹开发) 10月24日上午,第五届全球少年书画艺术大会总决赛在宣城市宛陵湖文化广场举行。上午9点半,总决赛正式开始,书法、绘画类各100名入围选手,现场比拼。专家进行现场评审,将评选产生书画新星、明日之星、潜力之

星、人气之星等。现场还安排了长三角城市非遗特展和宣城文旅产品特惠节等活动。25日下午举行闭幕式暨颁奖典礼,将发布总决赛获奖名单、2020宣城市十大网红民宿和十大网红打卡点评选结果。

据了解,第五届“全球少年书画艺术大会”全面升级,活动增加绘画分类,征集对象也由原来的全球华人少年扩大为面向全球6~18岁书画爱好者,活动覆盖全球20多个国家、200多个城市。本次大会按照“写好中国字、画好中国画”总体思路,以“中国力量——守护童真、放飞梦想”为主题,让全球少年拿起笔来,做书画传播的小使者。通过中国书法和中国绘画的全球化传播,增进海外受众对中国文化的了解,激发全球华人对汉字和书法、绘画的热爱,唤起并凝聚海外华人的民族情感,也以此提升中国文房四宝之城的宣城城市品牌影响力。

## 安徽首家! 蜀山法院“律师驿站”正式启用

星报讯(黄雪婷 季云冈 记者 马冰璐) 为进一步加强法律职业共同体建设,构建法官与律师良性互动关系,提高司法透明度和办公效率,昨日,记者获悉,合肥市蜀山法院与合肥市律协率先共建设立全省首家“律师驿站”。蜀山法院“律师驿站”设在诉讼服务中心二层,约50平方米,分为阅卷室、更衣室、休息室三大功能区,省内律师可以通过刷脸进入。

阅卷室配有桌椅,还设立了若干充电设备,满足律师充电及阅读需要,为律师的庭前准备工作提供良好环境;更衣室方便律师进行仪容仪表整理;休息室兼顾会谈室功能,既可以用于律师休息,也可以满足与当事人洽谈、与同行进行业务交流等需要。

此外,蜀山法院还推出了律师免检绿色通道等新举措,旨在消除律师履职中存在的障碍,为律师提供更多的执业便利。

## 长三角城市摄影家联盟在绩溪火热开赛

星报讯(方婵时 汪琳 曹开发) 在绩溪县第八届徽菜美食文化旅游节开幕之际,由《中国摄影报》社、绩溪县人民政府主办,安徽省摄影家协会、宣城市摄影家协会协办,绩溪县文化和旅游局、绩溪县摄影家协会承办的长三角城市摄影家联盟“探寻绩溪最富有诗意的秋季”绩溪PK赛日前正式启动。

绩溪地缘优势得天独厚,人文历史厚重,先后荣获中国徽菜之乡、中国厨师之乡、中国徽墨之乡、国家生态文明示范县、中国天然氧吧、中华诗词之乡等称号,入选国家级徽州文化生态保护区,是国家历史文化名城、安徽省旅游强县。拥有9家A级景区,3个国家级历史文化名村,26个中国传统村落,各种历史遗迹和人文景观遍布徽岭南北。

据了解,此次活动是长三角城市摄影家联盟组建成立后开展的首个活动,恰逢绩溪县第八届

徽菜美食文化旅游节举办之际。借节日为平台,以摄影为媒介,摄影家联盟组队来到绩溪,领略绩溪山水的韵味之美,感受江南人家的娴静之雅、品味最正宗的徽菜美食,并深入探寻绩溪博大精深的徽文化和非物质文化遗产,挖掘拍摄深度题材,体味记录养生福地、美食天堂的和谐幸福,通过摄影家的镜头把绩溪的自然生态之美、城乡宜居之美、人文特色之美、文明和谐之美展示给全国人民,添彩助力美食节。

此次长三角城市摄影家联盟共有江苏、浙江、安徽的12个城市代表队参赛。为期两天的摄影活动将以上庄、伏岭、瀛洲乡镇分会场为点,以皖浙天路为线,拍摄系列民俗活动、古村落和景区景点,届时将由中国摄影家组成评委会,对参赛作品进行评比颁奖。

## 合肥市城管局开展渣土运输整治行动 干扰定位设备等违规车辆 将被“拉黑”一个月

星报讯(胡少殊 记者 于彩雨) 记者从合肥市城管局获悉,为实现城市环境的优化和城市品位的提升,促进渣土运输安全整洁规范、渣土运输行业健康发展,合肥市城市管理局于10月20日起,开展为期一个月的渣土安全、整洁运输专项整治行动。截至目前,各区已查处30余辆渣土车违规干扰定位设备,城管局将对其进行停运处罚。

记者获悉,本次专项整治将紧盯四个重点,全面整治渣土运输过程中造成的环境污染、交通安全等问题。一是整治车载北斗定位设备异常的渣土车辆,二是整治未办理单车运输证的渣土车辆,三是整治渣土运输过程中的污染行为,四是整治企业渣土管理制度未落实到位的问题。

10月23日晚,记者跟随合肥市城管局工程渣土管理处执法人员来到合肥经开区一在建工地,执法人员对出入渣土车进行逐一排查,现场查获一部干扰北斗定位系统的开关设备。“大家都知道,北斗定位系统是为了掌握渣土车的行驶路线、有无超速等信息,一旦超速,后台就会报警提醒,方便执法人员查处。但有些司机自认为在该系统上安装开关,超速行驶路段把开关关闭就能逃脱‘法眼’,却不知即使没有报警提醒,后台工作人员也能监控到并掌握其行驶情况。”合肥市城管局工程渣土管理处处长宣啸虎在接受采访时表示,将严查严处干扰北斗定位系统等违规行为,一经查处,将对其“拉黑”停运一个月,并进行全市通报。

截至10月23日,本次专项整治行动已收缴违规干扰定位设备30余部,查封车辆6辆,查获伪造证件10余张。

## 志愿服务为居家养老托起“冬日暖阳”



星报讯(唐文婷 记者 沈娟娟) “李大爷,您家空调过滤网上已经附着很厚的灰尘了,插线部位也有些松动,我给您把过滤网清洗干净,再把插线位置紧紧,您就能温暖、安全过冬了。”近日,合肥市包河区烟墩街道西杭社区党支部联合合肥公交集团第三巴士公司二车队党支部志愿者们在锦绣淮苑小区开展了空调清洗志愿服务活动,为10户小区老人家庭清洗空调、排查安全隐患,让老人们安心、舒适过冬。

早上9:00,志愿者们在锦绣淮苑红领哨所如约而至,天空虽然有点凉,却丝毫没有阻挡他们的

服务热情。志愿者们按照预约名单,合理分工,有序入户老人家中,依次进行空调电路检测、制热(制冷)功能运转试行、内置空调机表层清洁、过滤网(换热器)清洗等工作环节,保证空调能够在长期放置的情况下正常启动、安全运转,恢复健康、清新的空气环境,保障老人们身体健康和生命安全。

“真的要感谢社区给我们老人家提供这样的服务,年纪大了,儿女经常不在身边,平时空调功能都是孩子提前设置好的,我们有需要就按一下,发现问题也不知道怎么解决,有的时候身子骨也不给力,爬上去查看问题都难,有你们帮忙,这回省事多了。”看到自己家的空调被调试得妥妥当当、清洗得干干净净,李大爷开心地笑了。未来,社区党支部还会从居民的实际情况出发,合理划分不同的服务群体,科学研究专项服务方案,全力为辖区居民提供多角度、多元化、多层次的服务需求,力求用党建“红心”托起社区老人心中的“冬日暖阳”,共建和美小区。